В Сызрани прошел областной фестиваль «Лето радужного цвета»

27 августа в Сызрани на базе Дома молодежных организаций прошел IV областной фестиваль «Лето радужного цвета». На площадке были представлены стенды загородных и оздоровительных лагерей, школьных спортивных секций. Педагоги ИΧ кружков, И воспитанники продемонстрировали поделки, фотографии, подготовили выступления на различную тематику. С работой фестиваля ознакомилась министр социальнодемографической и семейной политики Самарской области Марина Антимонова. После под ее председательством в ДМО открыли заседание областной межведомственной комиссии ПО организации отдыха детей. Работа конференции продолжилась до вечера. На повестке дня были вопросы об итогах летней оздоровительной кампании в Самарской области, безопасности организации медицинской помощи, пожарной оздоровительных лагерях и перспективах детского отдыха в 2016 году.







